



2023年6月12日

株 主 各 位

会社名 ニ ッ タ 株 式 会 社
代表者名 代表取締役社長 石切山 靖順
(コード番号 5186 東証プライム)
問合せ先 執行役員 経営管理担当 木下一成
(電話番号 06-6563-1211)

「第94期 定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

当社「第94期 定時株主総会招集ご通知」の記載内容に一部訂正すべき事項がございましたので、
ここにお詫び申し上げますとともに、下記の通り訂正させていただきます。

記

1. 訂正箇所

第94期 定時株主総会招集ご通知 58 ページ(裏表紙の裏面)
株主優待制度のご案内

2. 訂正内容

上記ご案内の注記 ※1 (優待制度の一部変更箇所を下線で表示しています)に関する下線表示
箇所に誤りがありました。正しくは、以下の訂正後に記載のとおりとなります。

<訂正前>

①保有期間3年以上*2の株主様	②保有期間3年未満の株主様
100株以上200株未満：1,200円相当	200株以上：1,200円相当
200株以上：3,000円相当	1,000株以上：3,000円相当
1,000株以上：6,000円相当	

※1:優待制度の一部変更箇所を下線で表示しています。
※2:保有期間3年以上とは、毎年3月31日及び9月30日の株主名簿に、同一の株主番号で7回以上連続して1単元(100株)
以上の保有記録が記載されていることを言います。
※3:優待内容につきましては、予告なく変更されることがあります。あらかじめご了承ください。

<訂正後>

①保有期間3年以上*2の株主様	②保有期間3年未満の株主様
100株以上200株未満： <u>1,200円相当</u>	200株以上：1,200円相当
<u>200株以上</u> ：3,000円相当	1,000株以上：3,000円相当
1,000株以上：6,000円相当	

※1:優待制度の一部変更箇所を下線で表示しています。
※2:保有期間3年以上とは、毎年3月31日及び9月30日の株主名簿に、同一の株主番号で7回以上連続して
1単元(100株)以上の保有記録が記載されていることを言います。
※3:優待内容につきましては、予告なく変更されることがあります。あらかじめご了承ください。

以上